



# 码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸  
让公众号推文更具权威性



## 彭州再添一个省级旅游度假区

告诉大家一个好消息,彭州市又增加一个省级旅游度假区啦!  
快带着亲朋好友,一起来瞧瞧吧。



漫享彭州  
欢迎扫码了解更多

## 四川省社区社会组织负责人观摩团参访学习



8月23日,四川省民政厅组织社区社会组织负责人墩苗行动观摩团到成都市青羊区草堂街道参访学习社区社会组织工作经验,来自省内各市(州)民政系统相关负责人120余人来到青华睦邻坊进行了现场观摩。



草堂寻香  
欢迎扫码了解更多

## 万春是懂浪漫的!



火热八月甜蜜相约,爱在万春,如“七”而遇。七夕,辖区内的节日活动已圆满结束,我们用镜头发现美丽、记录点滴,一起来回顾吧!



最美万春  
欢迎扫码了解更多

## “微网”零距离 “格”事暖人心



崇州市通过“微网实格”治理体系,把网格触角延伸到每一户居民家,编织起民生幸福之“网”,让社区居民幸福“满格”。



崇州社治  
欢迎扫码了解更多

## 社区活动精彩纷呈 青少年暑假有“趣”处



近期,金牛区各街道社区组织开展了一系列暑期特色活动,让青少年在缤纷多彩的活动中开阔眼界、增长知识,点亮精彩一“夏”。



金牛E社区  
欢迎扫码了解更多

## 纣王为何会那样? 《封神》带你认识自恋型人格障碍



电影《封神》正在热映,片中的纣王殷寿贪婪残忍、草菅人命,最终导致大商的灭亡,那么,纣王到底是怎样的一个人?我们就来聊一聊以纣王殷寿为代表的“自恋型人格障碍”究竟经历了什么,以及如何与有“自恋型人格”特质的人相处。



健康温江官微  
欢迎扫码了解更多